

ІНФОРМАЦІЯ

про виконання плану роботи управління регіонального розвитку, містобудування та архітектури
облдержадміністрації за травень 2021 року

№ п/п	Зміст заходу	Запланована дата виконання	Інформація про виконання	Відповідальні виконавці
1	2	3	4	5
II. Підготовка документів				
1	Інформація Мінрегіону України про використання коштів державного бюджету, передбачених для часткової компенсації процентів за програмою здешевлення вартості іпотечних кредитів для забезпечення доступним житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов	До 05 травня 2021 року	Інформацію підготовлено та направлено у визначені терміни	Кулікова В.В. Охріменко О.Б.
2	Інформування Офісу Президента України з питань децентралізації	До 05 травня 2021 року	Інформацію підготовлено та направлено у визначені терміни	Кулікова В.В. Щорба Є.В.
3	Інформування центральних органів виконавчої влади з питань залучення та використання державних інвестицій	В терміни відповідно до контрольних документів	Інформацію підготовлено та направлено у визначені терміни	Кулікова В.В. Щорба Є.В.
4	Звітування на розпорядження, доручення, листи голови облдержадміністрації, поточна діяльність управління	В терміни визначені в документах	Інформацію підготовлено та направлено у визначені терміни	Кулікова В.В. Щорба Є.В. Охріменко О.Б.
5	Підготовка інформацій на звернення райдержадміністрацій, виконавчих комітетів міських рад міст обласного значення, виконавчих комітетів міських, селищних, сільських рад об'єднаних територіальних громад, структурних підрозділів облдержадміністрації та територіальних органів міністерств і відомств України, щодо фінансування проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку	Згідно встановлених термінів	Інформацію підготовлено та направлено у визначені терміни	Кулікова В.В. Щорба Є.В.
Підготовка інших поточних документів за підписом керівництва облдержадміністрації та управління				
III. Заходи за участю громадськості, засобів масової інформації				
1.	Нарада-семінар з питань реалізації державної політики у сфері містобудування та архітектури	Травень 2021 року	Нараду проведено 25 травня 2021 року	Кулікова В.В. Щорба Є.В.

	для районних державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування			
IV. Засідання				
1.	Тематичний семінар з питань регіонального розвитку територій Кіровоградської області	Травень 2021 року	Семінари проведено 12, 24 та 31 травня 2021 року	Кулікова В.В. Щорба С.В.
2.	Апаратні наради під керівництвом голови облдержадміністрації	Щопонеділка протягом місяця	Прийнято участь в усіх апаратних нарадах	Кулікова В.В.
3.	Апаратні наради з працівниками управління	Щовівторка протягом місяця	Апаратні наради з працівниками управління проводились щовівторка	Кулікова В.В. Щорба С.В.
4.	Участь у засіданні комісій, робочих груп обласної державної адміністрації та постійних депутатських комісій обласної ради	У відповідності до регламенту роботи	<p>Начальник управління В. Кулікова взяла участь: 14 травня 2021 року разом з заступником начальника управління С.Щорбою взяли участь в узгоджувальній нараді щодо здійснення моніторингу стану розгляду судових справ стосовно формування базового рівня адміністративно-територіального устрою, яку проводило Міністерство розвитку громад та територій України;</p> <p>24 травня 2021 у засіданні робочої групи щодо реалізації в Кіровоградській області у 2021 році програми "Спроможна школа для кращих результатів";</p> <p>24 травня 2021 року у засіданні обласної робочої групи з відбору і формування переліку заходів та об'єктів будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах області, фінансування яких буде здійснюватися за рахунок коштів територіального дорожнього фонду обласного бюджету Кіровоградської області.</p> <p>Заступник начальника управління С.Щорба взяв участь:</p> <p>27 травня 2021 року у засіданні робочої групи з проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації державної регіональної політики в області.</p>	Кулікова В.В. Щорба С.В.
V. Організаційні заходи				
1.	Проведення особистого прийому громадян	1 ^ш та 3 ^ш вівторок	Протягом травня 2021 року на особистий	Кулікова В.В.

		місяця 2 ^й та 4 ^й вівторок місяця	прийом громадяни не звертались	
2.	Проведення особистого прийому представників підприємств та організацій	2 ^й та 4 ^й четвер місяця 1 ^й та 3 ^й четвер місяця	Протягом травня 2021 року на особистий прийом представники підприємств та організацій не звертались	Кулікова В.В.
3.	Ознайомлення з оглядовими інформаціями Міністерства розвитку громад та територій України	Протягом місяця	Протягом травня 2021 року керівники структурних підрозділів, працівники управління ознайомлені з оглядовими інформаціями Міністерства розвитку громад та територій України	Працівники управління
4.	Забезпечення фахового навчання державних службовців, підвищення кваліфікації	Протягом місяця	Працівники управління приймали участь у навчанні з фахових питань в обласній державній адміністрації, підвищив кваліфікацію один державний службовець	Кулікова В.В. Максимович С.М.
5.	Робота із зверненнями громадян	Протягом місяця	Протягом травня 2021 року надійшло два звернення	Щорба С.В.
6.	Проведення прес-конференцій, публікація статей, робота консультативного пункту	Протягом місяця	Постійно оновлювався офіційний веб-сайт управління, також надавались консультації громадянам, які звертались на "гарячу лінію" управління	Кулікова В.В. Щорба С.В.
VI. Вивчення стану справ в галузі містобудування та суспільного життя				
1.	Проведення моніторингу стану містобудівної діяльності на території області	Протягом місяця	Проведено моніторинг стану містобудівної діяльності на території області	Кулікова В.В. Щорба С.В.
VII. Інше				
1	Підготовка звітів з питань публічної інформації	Протягом місяця	Звіти підготовлено та направлено у визначені терміни	Максимович С.М.
2	Підготовка звітів з фінансово-господарської діяльності та кадрової роботи	Протягом місяця	Звіти підготовлено та направлено у визначені терміни	Охріменко О.Б.
3	Консультації з органами місцевого самоврядування з питань добровільного об'єднання територіальних громад	Протягом місяця	Протягом місяця надавались консультації органам місцевого самоврядування з питань добровільного об'єднання територіальних громад	Кулікова В.В. Щорба С.В.

Начальник управління

Сергій Максимович 32 10 77



Вікторія КУЛІКОВА